
Harry Potter i Zakon Feniksa 

nie do rozwiązania (-:

Poziom trudności: Średni

1. Co Neville dostał na urodziny?

A - przpominajkę

B - Mimbulus Mimbeletonia

C - nową różdżkę

D - wnykopieńka

2. Czym nie gardzą nieśmiałki?

A - kornikami

B - jajeczkami elfów

C - mięsem

D - elfami

3. Jakim zaklęciem Dumbledore unieruchomił śmierciożerców w Sali Śmierci?

A - drętwota

B - perfiktus totalus

C - impedimenta

D - antydeportacyjnym

4. Na podstawie którego dekretu Umbridge zabroniła uczniom czytać czasopismo

&quot;Żongler&quot;?

A - Dekret Edukacyjny Numer 26

B - Dekret Edukacyjny Numer 28

C - Dekret Edukacyjny Numer 27

D - Dekret Edukacyjny Numer 25

5. W jakie zwierzę zamieniała się Rita Skeeter??

A - kota

B - muchę

C - żuka

D - jelenia
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6. Jak brzmią we właściwej kolejności wszystkie imiona Dumbledora?

A - Albus Persiwal Wulfryk Brian

B - Albus Abfedor Persiwal Brian

C - Albus Persiwal Brian Wulbryk

D - Albus Persiwal Brian Abfedor

7. Czy bogin pani Wesley zamieniał się w martwego Harrego?

A - tak

B - nie

8. O co bez przerwy potykała się Tonks?

A - o dywan

B - o stojak na parasole

C - nie potykała się

D - o swoją sznurówkę

9. Kto zginał w 5 części?

A - Tonks

B - Harry

C - Pan Wesley

D - Syriusz

10. Jak brzmiało pełne imię profesor umbridge?

A - Dolores Mafalda Umbridge

B - Minewra Ponoma Umbridge

C - Dolores Jane Umbridge

D - Nie było podane
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Harry Potter i Zakon Feniksa 

nie do rozwiązania (-:

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. D

4. C

5. C

6. A

7. A

8. B

9. D

10. C
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